



Сухинским межрайонным следственным отделом Следственного управления закончено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в разбойном нападении и убийстве

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области закончено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего подростка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162, п. «з» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации – разбой, т.е. нападение в целях хищения чужого имущества, совершённое с применением насилия, опасного для жизни с незаконным проникновением в жилище и причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего и убийство, т.е. умышленное лишение жизни другого человека.

По мнению следствия, в одном из сёл Думиничского района в начале марта, в ночное время, молодой человек, увидев открытой входную дверь в дом погибшей и подумав, что той нет дома, решил украсть у неё деньги. Молодой человек был знаком с потерпевшей, ранее бывал у неё в доме и знал, что у женщины имеются отложенные денежные средства.

Вопреки ожиданиям парня, хозяйка, 83-летняя женщина, оказалась дома, и молодой человек, испугавшись, что она заявит в милицию о его незаконном проникновении, напал на хозяйку дома и, повалив её на пол, задушил.

После этого он стал искать в квартире денежные средства, но найти не смог, и ушёл с места преступления «ни с чем».

После утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело направлено в Калужский областной суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715576>